二月二"剃龙头" 理发店生意火

本报讯(记者 李兴华)3月14日是 农历二月初二,民间有"二月二剃龙头" 的习俗。记者走访市场发现,当天我市理 发店生意红红火火。

昨日,为迎接大批顾客,安益街上的 美发店早上8时就开始营业,比平时提前 了1个小时。"赶上头剪,图个吉利。"李 斌是一家美发店负责人,他告诉记者,每 年的二月二,店里生意都很火爆,很多顾 客起个大早来排队。今年"剃龙头"的第 一位顾客是个小伙子,早上他和朋友来 时店里还在整理卫生,8时10分,这位小 伙子赶上"头剪"。

在平城街一家美发店,第一批顾客中 还包括一个刚满百天的婴儿,为了能赶个 早,孩子的父亲一早就去店门口排队。8 时多一开门师傅就给这位婴儿"剃龙头", 随着电动理发器的滑动,百天娃成了一个 小光头,成为该店年龄最小的顾客。

记者走访中看到,在等待理发的顾 客中,既有白发苍苍的老者,也有年轻人 和小朋友。"为了图个吉利,很多人都是 正月没理发,专门等到二月二才理。"李 斌说。截至17时,李斌店里已经有100 多位顾客来理发。



清远西街附近商贩云集

堵了交通 脏了环境

本报讯(记者 龙中华)近日,市 民赵女士向本报反映,清远西街附近各 种游商小贩云集,使得这一带交通拥 堵,环境脏乱差。

据赵女士讲,她家住大同三中家属 楼,每次上下班都要经过华林新天地附 近。平时这一带就有炒栗子、烤鱿鱼、 卖煎饼的摊贩,不仅使得附近通行受 阻,而且造成环境脏乱差。尤其是春节 后,商贩更多了,希望有关部门能够取 缔这一带的游商小贩。

记者在现场看到,清远西街云集的 大大小小摊贩有五六十家,聚集在道路 两侧,使得原本就不宽敞的人行道变得 十分狭窄。不少小摊前的路面油腻发 黑,食客时不时随意丢弃废纸。特别是 烧烤、炒栗子、烤鱿鱼摊位前,常常是烟 雾缭绕,非常呛人。

对此,过往市民呼吁有关部门,应 加强管理,尽快整顿清远西街附近的商 贩,让这一带干净整洁起来。



粗心客大意丢包 值班员帮助找回

本报讯 (记者 李兴华)"包里有 很重要的资料,若不是你们帮忙,我还真 不知到哪里去找,真是太感谢你们了。" 10日晚,乘坐当日16时40分列车从大同 回朔州的王先生致电,大同火车站客运 车间值班员,连声道谢。

当日,王先生乘坐4641次列车回朔 州,由于携带的行李比较多,在检票上车 员陈蕾接到客服电话后,和王先生取得

联系,了解了包的样子,最终在第三候车 室找到了双肩包。王先生得知双肩包失 时不慎将一个双肩包落在了候车室。等 而复得,马上联系弟弟前去领取。20时 他想起来时,列车早已启动,情急之下拨 左右,王先生的弟弟找到陈蕾,确认无误 打了12306客服电话。大同站客运值班 后领回了遗失的包,对陈雷的帮助表示 感谢。

志愿者献爱心 情暖山里孩子

本报讯(记者 龙中华) 昨日,两 名志愿者来到天镇县北冯窑村,为村里 的儿童捐赠了150双儿童鞋,价值1.5万 余元。

当日,志愿者王金花和她妹妹开了 品分发给孩子们。 近3个小时的车来到北冯窑村进行爱心 捐赠,在大同市高级技工学校驻北冯窑 志愿者,从2013年就开始为留守儿童捐 村第一书记张振山的协助下,将捐赠物 赠衣服、鞋等。

据了解,王金花是一位热心公益的

实习期内酒驾 驾驶证被吊销

本报讯(记者 刘剑) 近日,灵丘县 公安局交警大队岗勤中队开展酒驾夜查 行动时,一名驾驶人实习期内酒后驾驶, 刚拿到的驾驶证被吊销。

8日晚,岗勤中队民警在振华街与青 年南路集中开展酒驾夜查行动,发现一辆 黑色轿车速度忽快忽慢,随后便停在路 边。为保障过往车辆安全,民警立即上前 检查,并对司机进行呼气式酒精检测,经 酒精检测仪检测,每100毫升血液酒精含 量为49毫克,属于饮酒后驾驶。民警进一 步查实,驾驶人今年2月刚考取了机动车 驾驶证,属于实习期内饮酒驾车。

根据相关规定,驾驶人驾驶证被吊 销,罚款1000元。面对处罚,驾驶人崔某 后悔地自嘲:"辛辛苦苦考下的驾驶证还 没'满月',就被自己'喝'没了。"

无证酒驾无牌摩托 两名司机先后被罚

本报讯(记者 成自力) 近日,左 云县公安局交警大队在农村路段接连 查获两起酒后驾驶无牌摩托车的违法

5日14时30分左右,交警在张家场 乡猪儿洼村设卡开展交通违法整治行 动,一辆无牌摩托车朝着执勤点驶来,民 警例行对驾驶人进行了酒精呼气检测, 结果显示驾驶人体内每100毫升血液酒 精含量为23毫克,属饮酒后驾驶。民警 正对驾驶人李某旦批评教育时,另一位 驾驶人李某林驾驶无牌摩托车经过卡 点,经酒精检测仪检测,每100毫升血液 酒精含量为28毫克,属饮酒后驾驶机动 车。民警依法对二人作出罚款1500元、 暂扣机动车的处罚。

私拉7名学生返校 面包车涉嫌非法营运

本报讯(记者 辛雅君)3月5日,山 西高速交警二支队五大队民警在大同绕 城高速平旺收费站开展统一行动,查获一 起涉嫌非法营运车辆。

当日10时许,一辆银灰色面包车经 过执勤点,民警检查发现,该面包车内载 有7名女孩,经询问得知,她们都是大同 某师范学院的学生,每人交了100元,作 为乘车费用。民警了解的情况在贾某处 得到证实,司机从忻州出发到大同某师 范学院,向学生们每人收取100元,包送 到校。民警进一步检查发现,该车为非 营运性质,涉嫌非法营运。民警将该案 移交至大同交通运输综合行政执法队作 进一步处理。



快捷互动 立体权威

关注"大同晚报" 官方微信